

दैनिक जागरण, वाराणसी, पृ० सं० ४

दिनांक: 14-11-19

डीरेका में संरक्षा गोष्ठी

वाराणसी: डीरेका के संरक्षा अनुभाग की बुधवार को हुई गोष्ठी में मुख्य संरक्षा अधिकारी ने कहा कि डीरेका का उद्देश्य ही सुरक्षित व संरक्षित वातावरण बनाना है। आंकड़े गवाह हैं कि संरक्षा उपकरणों का उपयोग नहीं करने से दुर्घटनाएं होती हैं। मेसर्स जोसफ लेस्ली एंड कंपनी के प्रतिनिधि ने विस्तार से अपनी बात रखी। जोखिम वाले स्थानों पर उपकरणों के प्रयोग की जानकारी दी गई। (जास)

हिन्दुस्तान, वाराणसी, पृ० सं० ४

दिनांक: 14-11-19

संरक्षा उपकरणों का उपयोग बहुत जरूरी

वाराणसी। डीरेका संरक्षा अनुभाग की ओर से बुधवार को कार्यशाला स्थित न्यू ब्लॉक शॉप के मीटिंग हॉल में संरक्षा विषयक गोष्ठी हुई। इसमें मुख्य संरक्षा अधिकारी महेश कुमार ने कहा कि संरक्षा नीति में निरंतर सुधार से डीरेकाकर्मियों के बीच सुरक्षित व संरक्षित वातावरण बनाना प्रमुख उद्देश्य है। एक कम्पनी के प्रतिनिधि ने कार्य के दौरान दस्ताना, हेलमेट, मास्क, सेफ्टी शूज आदि उपकरणों के मानक व प्रयोग की जानकारी दी।

आज, वाराणसी, घुठ सं. 5

दिनांक: 14-11-19

दुर्घटनाओं से बचने के लिए संरक्षा उपकरणों का उपयोग करना जरूरी

डीज़ल रेल इंजन कारखाना संरक्षा अनुभाग के तत्वावधान में बुधवार को कार्यशाला स्थित न्यू ब्लॉक शाप के मीटिंग हाल में सेफ्टी अवरनेस आन यूज आफ पीपीईएस एवं अवरनेस आन इलेक्ट्रिक सेफ्टी इक्विपिंग २५ के.वी. ओएचई विषयक संरक्षा गोष्ठी का आयोजन किया गया। गोष्ठी की अध्यक्षता करते हुए मुख्य संरक्षा अधिकारी ने कहा कि संरक्षा नीति में निरंतर सुधार के माध्यम से कारखाने में कार्यरत डीरेका कर्मियों के बीच सुरक्षित एवं संरक्षित वातावरण बनाना ही डीरेका का मुख्य उद्देश्य है। उन्होंने कहा कि प्राप्त ऑकड़ों के अनुसार संरक्षा उपकरणों का उपयोग करके अनुचित दुर्घटनाओं से बचा जा सकता है। इस दौरान मेसर्स जोसफ लेस्ली एण्ड कम्पनी के प्रतिनिधि ने कार्य के दौरान होने वाली दुर्घटनाओं से बचाव हेतु विभिन्न सुरक्षा उपकरणों के बारे में बताया। उन्होंने जोखिम युक्त स्थानों में कार्य के दौरान दस्ताना, हेलमेट, मास्क एवं सेफ्टी शूज आदि उपकरणों के मानक एवं प्रयोग से मौजूद लोगों को बताया। गोष्ठी में बड़ी संख्या में अधिकारी, पर्यवेक्षक एवं कर्मचारी उपस्थित रहे।

राष्ट्रीय सहारा, वाराणसी, घुठ सं. 4

दिनांक: 14-11-19

दुर्घटना से बचने को करें संरक्षा उपकरणों का प्रयोग वाराणसी। डीरेका संरक्षा अनुभाग के तत्वावधान में बुधवार को न्यू ब्लॉक शाप में संरक्षा गोष्ठी का आयोजन किया गया। अध्यक्षता करते हुए मुख्य संरक्षा अधिकारी ने कहा कि संरक्षा नीति में निरंतर सुधार होने से कारखाना में कार्यरत डीरेका कर्मियों के मध्य सुरक्षित एवं संरक्षित वातावरण बनाना ही उद्देश्य है। : संरक्षा उपकरणों का उपयोग हम सभी की प्रधान जिम्मेदारी भी है, जिससे कि अनहोनी दुर्घटनाओं से बचा जा सके।